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ANEXĂ 

la 

Propunerea de decizie a Consiliului 

referitoare la aderarea Uniunii Europene la Convenția privind comerțul internațional 
cu specii ale faunei și florei sălbatice pe cale de dispariție (CITES) 

DECLARAȚIA UNIUNII EUROPENE ÎN CONFORMITATE CU ARTICOLUL XXI 
[ALINEATUL(3)] din Convenția privind comerțul internațional cu specii ale faunei și florei 

sălbatice pe cale de dispariție 

„Uniunea Europeană declară că, în conformitate cu Tratatul privind funcționarea Uniunii 
Europene, în special cu articolul 191, are competența de a încheia acorduri internaționale și 
de a pune în aplicare obligațiile care decurg din acestea, contribuind la îndeplinirea 
următoarelor obiective: 

– conservarea, protecția și îmbunătățirea calității mediului; 

– ocrotirea sănătății persoanelor; 

– utilizarea prudentă și rațională a resurselor naturale; 

– promovarea pe plan internațional a unor măsuri destinate să contracareze 
problemele de mediu la scară regională sau mondială, inclusiv schimbările 
climatice. 

De asemenea, Uniunea Europeană adoptă măsuri la nivelul Uniunii Europene pentru buna 
funcționare a pieței sale interne. 

Uniunea Europeană are competență exclusivă în ceea ce privește măsurile referitoare la 
uniunea vamală între statele sale membre și în ceea ce privește politica sa comercială 
comună.  

Uniunea Europeană declară că a adoptat deja instrumente juridice, cu forță juridică 
obligatorie pentru statele sale membre, care au ca obiect aspectele reglementate de prezenta 
convenție, în special, dar fără a se limita la Regulamentul (CE) nr. 338/97 al Consiliului din 
9 decembrie 1996 privind protecția speciilor faunei și florei sălbatice prin controlul 
comerțului cu acestea și Regulamentul de punere în aplicare (CE) nr. 865/2006 al Comisiei 
din 4 mai 20061. 

În plus, Uniunea Europeană declară că este responsabilă pentru îndeplinirea obligațiilor 
care decurg din Convenția privind comerțul internațional cu specii ale faunei și florei 
sălbatice pe cale de dispariție care sunt reglementate de dreptul Uniunii. 

Exercitarea competenței Uniunii este supusă, prin însăși natura sa, unei evoluții continue.”  
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